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• Kyselyn tavoitteena oli kerätä tietoa ja tuoreita 
mielipiteitä siitä, miten kylämme halutaan 
kehittyvän.  

• Kysely toteutettiin 30.5.-31.8.2016  

• Sähköisen kyselyn teknisen toteutuksen tarjosi 
Vihdin kunta 

• Kyselyyn vastasi kaikkiaan 107 vastaajaa.  

• Kyselyn tulokset ovat suuntaa antavia ja 
tarkoituksena lähinnä ideoiden ja mielipiteiden 
kerääminen.  

Kyläkysely 



• Vastaajista vähän alle puolet oli 
miehiä ja yli puolet naisia. 
Muutama ei halunnut kertoa 
sukupuoltaan. 

• Puolet oli muualta muuttaneita, 
kolmannes vapaa-ajan asukkaita 
ja loput syntyperäisiä tai 
paluumuuttajia. 

• Vastanneista vapaa-ajan 
asukkaista reilu puolet olisi 
kiinnostunut asumaan 
vakituisesti Vihtijärvellä.  

• Vastauksia saatiin kaikilta kylän 
alueilta. 
 

Vastaajien taustatietoja 
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Ikäjakauma, hlöä N=105 



Tärkeimmät asiat päätettäessä Vihtijärvellä 
asumisesta/vapaa-ajan asumisesta 
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Työpaikka kylässä

Ystävät

Harrastukset

Päiväkoti

Perhe/sukusiteet

Koulu

Tontin/kiinteistön hinta

Kylän sijainti

Luonto

Sopiva tontti/ kiinteistö

melko tärkeä erittäin tärkeä

N=94-105, kpl 



Kylässä viihtymiseen vaikuttavat tekijät 
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Palvelut

Harrastusmahdollisuudet

Naapurit

Kyläyhteisö

Maalaismaisema

Mahdollisuus omaan rauhaan

Riittävästi omaa tilaa ympärillä

Luonto ja vesistöt

melko tärkeä erittäin tärkeä

N=107, kpl 



• Kylän ilmapiiri koetaan pääsääntöisesti positiiviseksi.  

• Vastaajista 81:llä oli ilmapiiristä positiivista sanottavaa. Jotain negatiivista 
tai parannettavaa ilmapiiristä löysi 11 vastaajaa. Avoimia vastauksia 
annettiin yhteensä 90 kpl. 

 

Ilmapiiri 
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Sisäänpäin lämpiävä 

Joskus hieman ahdistava 

Ei yhtenäinen 

Puhetta selän takana 

Vähän varautunut 
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Avoimet vastaukset N=90, kpl 



Tärkeäksi koetut palvelut ja 
harrastusmahdollisuudet 
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Luistelukenttä

Uimaranta

Posti

Matkahuolto

Iltapäivätoiminta

Julkinen liikenne

Varttuneempien tiistaikerho

Uhkan järjestämä toiminta

Päivähoito

Koulu

VPK:n järjestämä toiminta
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Kansalaisop. English Club

Seurakunnan toiminta

Kirpputori

Yhdistystoim. mukana olo

Veikkaus

Kirjastoauto

Marttatoiminta

Asiointiliikenne

Kyläyhdistyksen kurssit

Vuokrattavat tilat

Valaistu pururata

N=107, kpl 



Kylälle toivotut palvelut 
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Apua koiran ulkoiluttamiseen

Partiotoiminta

ATK-kurssi

Apua kaupassa käymiseen/asiointiin

Tietokone-/älypuhelinneuvonta

Uusia liikuntalajeja

Lukupiiri

Teatteri-/näyttämötaidekurssi

Käsityökurssi tai -piiri

Kuvataidekurssi

Valokuvauskurssi

Lastenhoito

Siivouspalvelut

Parturi/Kampaaja

toivoisin

erityisen tärkeä

N=87, kpl 



Turvallisuussuunnitelma: 
Tärkeimmiksi koetut asiat 
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Palo- ja pelastustoimen saavutettavuus

Ensivaste

Liikenneturvallisuus

Sähkökatkot

Energia- ja vedenjakelu poikkeustilanteissa

Viestintä poikkeus- ja kriisitilanteissa

Kyläläisten ympäristötietous

Varkaus- ja murtotilanteet

Ulkopuoliset uhkat

Tietoliikennekatkot

N=106, kpl 



Luonto ja maisema 



Luontoon liittyvät harrastukset 
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Patikointi

Marjastus

Sienestys

Pyöräily

Hiihto

kalastus

Melonta/soutu/purjehdus

Lintujen bongaus

Retkiluistelu

Suunnistus

Geokätköily

Ratsastus

Metsästys

N=101, kpl 



Liikkuminen luontoreittejä pitkin 
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Ratsastaen

Rollaattorilla tai pyörätuolilla

Lastenvaunujen kanssa

Soutaen/meloen

Hiihtäen

Pyöräillen

Kävellen/juosten

N=101, kpl 



• Monipuolisia infotauluja pidettiin tärkeinä. Tietoa toivottiin geologiasta, 
kasveista, eläimistä ja kaikkein eniten paikallishistoriasta.  

 

 

Toivottavat palvelut  
luontoreittien varrelle 
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Yöpymispaikkoja

Käymälöitä

Levähdyspaikkoja

Nuotiopaikkoja

Roskiksia

Karttaopasteita

Viittoja

N=104, kpl 



Erityisen kiinnostavat luontokohteet 
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Rokokallion alue

Ylimmäisen muinaisranta

Vesistöt

Laihueen ympäristö

Komin alue

Rönnin lukot

N=106, kpl 



Millainen on Vihtijärven kylämaisema 

N=106, kpl -40 -20 0 20 40 60 80 100 120

Osittain eri mieltä

Täysin eri mieltä

Osittain samaa
mieltä
Täysin samaa mieltä

Vesistöt ovat 
maisemallisesti tärkeitä 

Metsäalueet ovat 
maisemallisesti tärkeitä 

Avoimet peltomaisemat 
ovat tärkeitä 

Rakennettu ympäristö on 
siisti 

Kylämaisema on hyvin 
hoidettu 

Teiden varret ovat siistit 

Kylältä puuttuu 
tunnistettava keskusta 

Uimaranta on siisti 



Avaimet maisemaan -hanke: 
Tarkasteltavaksi ehdotetut kohteet 
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Kylään sisääntulot

Kylänraitti

Syökerin ympäristö

Nummituvan alue

Koulu- ja kylätalon piha

Uimaranta

Lopentien levikkeet

Pururata

N=99, kpl 



Tiedottaminen 



Kylän tiedotuskanavien seuraaminen  
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Nettisivut

Kylälehti Vihtijärveläinen

Kokoukset, kyläillat ym

Facebook Vihtijärvi

Puskaradio

Lehti-ilmoitukset paikallislehdissä

Kylän ilmoitustaulut

Facebook Mediatiimi

Sähköposti jäsenille

Usein Joskus

N=107, kpl 



Kylän kehittäminen 



Aiemman kyläsuunnitelman 
säilytettävät tavoitteet 
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Urheiluhalli

Ratsastusreitit

Retkiluistelurata

Metsästysseura kyläläisillä

Kanoottireitit

Yhteinen pulkkamäki

Vaihtotapahtumat

Leikkipuiston kehittäminen

Nuorisotoimintaa

Näköalapaikka Ylimmäistentielle

Senioritalo

Kyläkeskuksen osayleiskaava

Koulun ympäristön kehitys

Kesätori

Kevyenliikenteen väylä

N=102, kpl 



Kylän kehittäminen 

N=106, kpl 
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Osittain eri mieltä

Täysin eri mieltä

Osittain samaa mieltä

Täysin samaa mieltä

Vihtijärvelle pitäisi saada 

lisää asukkaita 

Kylän elinvoimaisuus 

edellyttää lisää asukkaita 

Kylän tonttitarjontaa tulisi 

pyrkiä lisäämään 

Alueen kylä/osayleis-

kaavoitusta tulisi kiirehtiä 

Kylän markkinointia pitäisi 

lisätä 



Kylän elinvoimaisuuden säilyttämisen 
 ja kehittämisen keinot 

Avoimet vastaukset N=50, kpl 

Kylän elinvoiman säilyttämisessä nousi esiin viisi pääteemaa: 

• Kaavoitus /tonttitarjonnan lisääminen /rakentaminen (14) 

• Asukkaiden/lapsiperheiden saanti kylään (11) 

• Koulun/päiväkodin säilyttäminen (9) 

• Kylän yhtenäisyys, aktiivisuus ja avoimuus (9) 

• Palveluiden säilyttäminen (7) 

  

 

 

 

 

Säilyttää maalaismaisuus, 
sillä sitä muualta tulevat 

hakevat 

Kunnan toimintaan ei voi 
luottaa, elinvoimaisuus säilyy 
kun tehdään itse; yksityinen 

koulu ja päiväkoti 

Kaavoitettuja tontteja 
tarjolle, uskon että 

tulijoita riittää 

Kylän 
asukkaiden 

yhteisen 
tahdon avulla 

Koulun ja päiväkodin säilytys kriittisen 
tärkeää elinvoiman säilyttämiseksi ja 

kehittämisen pohjaksi. 



Kyläyhdistyksen toiminta 



Kuinka hyvin kyläyhdistys edustaa  
kylää ja kyläläisiä 

N=103, kpl 
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Kyläyhdistyksen käytännön toiminta 

N=105, kpl 

Tapahtumat 

Toiminta yleisesti 

Toiminta 
osakuntaliitosasiassa 

Kurssit ja 
harrastustoiminta 
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Hiukan tyytymätön

Täysin tyytymätön

Melko tyytyväinen

Erittäin tyytyväinen



Kiitos vastanneille sekä 
kyselyn toteutuksessa 
avustaneille! 
Kyläkyselyn vastauksia 
hyödynnetään vielä moneen 
otteeseen kylän kehittämisessä. 


